
Highlights of the 2018 US Biochar Industry Survey 
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69 (45%) of Identified Producers and 58 Users took the Survey.  
 

     
 
 

        
 

94% of Producers feel they have adequate access to feedstock to supply their anticipated increased 
demand—many from Federal lands woody biomass. 

 
 

   

Look for updates and links to more  
in-depth reporting by visiting 

http://biochar-us.org/news/us-biochar-
market-survey-0  

or scan the QR code: 

 

Alternatively, contact: 
Kathleen Draper, 
Harry Groot,  
Tom Miles, or  
Martin Twer.  
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